

# 菏泽4900余家企业工资集体协商

## 全市共签订工资集体协商协议4532份,覆盖职工56万人

本报菏泽9月24日讯(记者 张建丽) 近日,菏泽市企业工资集体协商工作会议召开。记者获悉:截至目前,全市已建会企业5368家,共签订工资集体协商协议4532份,覆盖企业4938家,覆盖职工56万人,企业工会建制率92%。

据了解,自2011年全面推

进工资集体协商工作以来,通过各方面的共同努力,菏泽的工资集体协商工作取得了较大进展和明显成效。截至目前,全市已建会企业5368家,共签订工资集体协商协议4532份,覆盖企业4938家,覆盖职工56万人,企业工会建制率92%。其中,区域性协议82份,覆盖企业446

家;行业性协议16份,覆盖企业102家;基层工会代表职工向企业发出邀约书4532份,企业应约协商4532家。各级各部门建立健全工作保障机制,队伍力量得到有效增强,建立了科学合理、简便易行的集体协商评价体系。这项被广大职工称为“民心工程”的工作,在全

社会产生了广泛而深刻的影响,促进了社会和谐,推动了经济发展。

菏泽市委常委、副市长张毓华提出,推进工资集体协商工作是一项长期的、艰巨的、复杂的任务。在菏泽“十二五”规划中,民生目标的一项重要,就是不断提高包括职工在内的居

民收入,实现居民收入与经济发展同步增长。下一步要明确目标,进一步推动工资集体协商工作提质增效。同时抓住重点突破难点,着力搞好中小型非公企业、新经济组织、新社会组织的建制工作,进一步拓展区域性、行业性工资集体协商工作等。

## 牡丹区选派591个工作组包村 打通“最后一公里”

24日下午,牡丹区转变干部作风提升群众满意度工作会议在牡丹区公厦西会堂召开,会议出台《关于转变干部作风提升群众满意度工作的意见》,决定在全区591个行政村(社区)中,选派县级领导、区直和乡镇办事处干部下乡包村,着力解决服务群众“最后一公里”问题,建立完善区行政服务中心、乡镇办事处和有关部门便民服务中心、村(社区)群众服务站三级服务平台,提高办事效能。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



## 山东省科学院拟建菏泽分院

本报菏泽9月24日讯(记者 袁慧 通讯员 高旻文) 近日,菏泽市委常委、菏泽高新区党工委书记张晓海,市科技局副局长陶福占一行5人赴山东省科学院洽谈科技合作事宜,并拟在菏泽高新区建设省科学院菏泽分院。

山东省科学院院长王英龙分析了省科学院与菏泽的许多合作前景空间,并提出了开展两方合作的路径。张晓海书记向对方介绍了菏泽及菏泽高新区产业发展情况及科技、人才需求情况,阐述了

菏泽与省科学院合作的必要性、可行性以及合作重点。

双方将尽快制定合作方案,策划重点项目,以项目带动合作,其次菏泽提供基础条件,省科学院将提供检验检测、分析测试、研发设计等技术支持,为中小微企业服务,最终决定建立机构,在菏泽高新区建设省科学院菏泽分院,组织专门人员开展科技成果转化、科技企业孵化、技术交易、产学研协同创新等业务。

## 团市委组织志愿者服务林交会

本报菏泽9月24日讯(记者 张建丽) 日前,第十一届中国林交会圆满结束。期间,菏泽团市委积极组织青年志愿者为来菏客商、游客提供礼仪接待、咨询引导、会务保障、医疗应急等方面的志愿服务,累计投入青年志愿者100多人次,受到社会各界的一致好评。

节前,团市委依托菏泽学院、菏泽医学专科学校等高等院校以及花城义工联等民间公益组织,遴选一批优秀青年志愿者,统一为志愿者制作了工

作服装,设计了服务标识,提供了交通误餐补助等,全力做好志愿服务保障。聘请林业局相关专家、专业礼仪老师等为志愿者统一进行了林交会知识、旅游知识、接待礼仪规范、医疗应急处理等业务培训,努力提升志愿者服务技能。四天时间里,身穿黄色志愿者服装的青年志愿者散布在林展馆内外,用热情和汗水默默地为来自全国各地的宾客们服务,展示了菏泽青年激扬的青春和亮丽的风采。

# 东风标致301——为您开启全新滋味生活

本报讯(张虹) 在乱花渐欲迷人眼的中级车市场,东风标致301凭借着“皮实、耐用、省钱、省心”的产品特点赢得了用户的芳心,更作为“幸福的见证者”见证了许多“新生代”通过自身的不懈奋斗,在30岁前拥有了人生的第“1”辆车;护送多对有情人修成正果最终奔赴幸福的殿堂;成功的为无数“新生代”开启了有滋有味的全新生活。我们今天的主角张先生,他的幸福生活与东风标致301也有着千丝万缕的联系。

【真幸运——让我遇见你】

张先生犹如“邻家大哥”般的性格,亲和的气质以及随时随地都上扬的嘴角令每一个与他接触的人都倍感舒适。经过2年的努力,28岁的张先生终于拥有了属于自己的人生

第一车——东风标致301。

谈到当初的购车经历,张先生坦言就和相亲一样,亲戚朋友集体出谋划策,新捷达、悦动、锋范都曾出现在它的购车名单中,但在综合了外观、空间、配置、保养等因素后,301最终脱颖而出,成为了张先生的最终选择。“朋友们都说301这车我买的真是太值了”张先生满意的说到。

随后张先生与301共度了无数美好、舒心的日子,“301不仅满足了家人出行时的需要,就连开车出去工作、接送客户也绝不含糊。”而最让张先生自豪的,还是东风标致301充足的车内乘坐空间,热爱大自然的张先生,平时会与家人朋友外出游玩,从市区到城郊路程大约2个多小时,这样的距离非常考验车内空

间与舒适性能,“最让我印象深刻的是,有一次后排坐了三个人,因为这三个人都有点胖,一开始我还有点担心,后来他们不仅坐的很舒服,还一路玩自拍,各种动作,特别开心。”事情看似平常,但就是因为301有这样的贴心设计,才能在日常生活中带给每一位乘坐者更多的感动与舒心。同样让张先生非常满意的,还有301稳定可靠的动力性能,301配备的1.6L CVVT高效发动机,起步迅速,加速灵敏,不同角度爬坡依然能够保持动力充沛,深踩油门时,变速器也能够迅速捕捉驾驶者的意图,可谓动力充沛。

最后张先生感叹道:“作为入门级车型,像倒车雷达、多功能中央显示屏、4轮盘刹+四安全气囊、带

PM2.5过滤器的电子控制空调等配置都出现在同一款车上,实属罕见,301真的是消费者最好的选择。”

【人生最重要的时刻——有你】

事业稳定,买了车的张先生很快就与相恋3年的女友筹备了婚礼,婚礼中最大的花销就是婚车,但是张先生却从来没为这个事情着急过,因为早有一群好兄弟为他自发组成了301车队,他们统一开着自家的301,欢天喜地的为好兄弟筹备起了喜事。

幸福是什么?很难有一个精准的答案能够涵盖,但是却能从张先生的身上感受到,最后我们不免俗套的问了张先生一句“您幸福吗?什么是您认为的幸福?”“是的,我很幸福,我觉得幸福就是陪伴,行驶在爱

的旅程中有我,有她,还有它——我的东风标致301”。

让每一位“新生代”均收获一份别样的幸福,是东风标致301最大的心愿,凭借优雅大气的外形,丰富贴心的配置以及可靠的安全保障,301必然能够为您的幸福之路添彩。爱家爱生活的“新生代”,在30岁来临之际,赶快加入进来,让东风标致301为您开启幸福之路,享受更多的滋味生活吧。

东风标致301官方微博——东风标致301,官方微信号——东风标致301(或扫描下图二维码),只需轻松一点,精彩立刻呈现。您还可以通过官方微信微博,了解更多关于东风标致301的产品介绍、用车故事、保养维护等相关内容。